



## Referat samarbeidsutvalg - tirsdag 8. oktober 2024

---

Leder : Kathrine L. Støve

Elevråd : Vilje Sjørfonden (6A) Pedagoger : Marianne V. Pettersen ,Håvard Flå

Politisk oppnevnt : Kjersti Javenes

Andre ansatte : Rune Skagestad

FAU : Kjetil Abrahamsen

Meldt forfall : Henrik K. Skaanes (7B)

**Møtested:** Personalrommet - Sjøstrand skole – 2. etasje – bygg A

Tidspunkt : 18.30. 20.00

### Faste saker:

Elevrådet tar ordet

- har gjennomført elevrådskurs sammen med Voiebyen skole og <flekkerøya skole
- jobbet med skolebehovsplanen sammen med de 3 andre skolene. Elevrådet skal jobbe videre med denne saken
- På elevrådskurset jobbet vi med hvordan vi skal ha det i elevrådet og god "møteskikk" Gode regler for møter er gode å ha.
- nytt elevrådsmøte i uke 42 - jobbe videre med skolebehovsplanen
- elevrådet er involvert i TL - skal få til gode lekeaktiviteter i friminutt.
- Verdensdag for psykisk helse - markeres torsdag 10.10.24 - alle elever får varm saft - en varm velkomst denne skoledagen.

FAU tar ordet

- ett FAU møte - referat ligger ute på skolens hjemmeside.
- Gapahuk - hverk - dette arbeidet gjennomføres av ett medlem i FAU . SU takker.
- 3. juni - dato for skolekonsert - skolemusikken inviteres
- SPOND - ny kommunikasjonsplattform - Facebook utfases
- Aleksander Elmies- Westergren (3 B) - ny nestleder.
- natteravn - legges på 7. trinn i byen . 5. og 6. trinn deler trygghetsvakt i Voiebyen.
- Temamøte : kommer med et forslag på neste FAU møte.
- ønsker å flytte høstens FAU møte til før foreldremøtene starter. Viktig å lære opp og trygge FAU-rollen.
- øystein sjekke referat på skolens hjemmeside - hvor det lagres

Politisk hjørne(fast post)

- utsatt skolestart - bekymring rundt skoleprestasjoner og modenhet som vises senere i skoleløpet. Elever født sent på skoleåret, en sammensatt utfordring. Det skal være en kartlegging av nasjonale prøver, se dette i en større sammenheng. Agder vil sees under ett.

### Trafikk skolevei(fast post)

- skolepatroljen etableres i uke 42 - settes i gang i uke 43
- elevrådet kan jobbe med FAU i arbeidet med trafiksikkerhet.
- første oppdrag - lysregulert kryss og hjelmbruk

### Pedagogisk hjørne - hva jobber vi med nå

- temaplan
- Dialogmodellen
- jobbet med foreldremøter
- Read
- lesing og skriving - trinn 1-7. Dette skal vi sette fokus på for hele skolen.
- bruk av nærmiljø

### Utviklingsaker:

legge frem av

#### Sak H 9/24

#### **Skolens plan for informasjonsvirksomhet**

SU ønsker at vi ikke legger ut ukebrev på skolens hjemmeside.  
Ukebrev på hjemmesiden fases ut, vi forholder oss nå til VISMA og Classroom.

Skolens plan for informasjon gjøres tilgjengelig på skolens hjemmeside.

#### Sak H10/24

#### **Statushøring til skolebehovsplan**

- FAU har jobbet særdeles godt med høring - skolebehovsplanen. Argumenter er vel begrunnet, det er et faglig og evidensbasert dokument. Ambisjonen er at dokumentet skal sendes ut, gjerne med andre høringsinstanser ( Møvig vel. skolemusikken etc)
- SU vil lese igjennom høringsuttalelsen fra FAU og gi sin støtte etter å ha lest deres dokument.
- Kjetil tok oss igjennom noen av hovedlinjene i dokumentet.

#### Sak H 11/24

#### **Fokusområder SU / FAU skoleåret 2024-2025**

- [Dialogmodellen](#) - blir implementert denne høsten på 6. trinn -
- SU ser på hvordan denne modellen kan bli seende ut kommende skoleår og frem i tid.  
Trafiksikkerhet - et ønske om å ha et fokus her. FAU ønsker å samarbeide med SU om å få til trafiksikkerhetstiltak. Redusert fart på Vågsbygdveien. Trafikkbildet ved Alkeveien/Ternevig omsorgssenter er to konkrete saker. Andre saker vil også bli vurdert.

**Sak H 12/24 Presentasjon - resultater nasjonale prøver 5. trinn ( under forutsetning av at dette er klart )**

Utsettes til neste møte - resultater er ikke klare.

Sak H 13/24 Brukerundersøkelse - elever  
Elevundersøkelse - trinn 5-7  
Vår trivselsundersøkelse - trinn 2-4

SU er enige med de rutiner som skolen har mht til informasjon, gjennomføring og oppfølging.

Sak H 14/24 Skoleruta  
Forslag Skoleruta fra Statsforvalter 2025-2026 og 2026-2027  
SU er orientert - vi tar saken opp når forslaget sendes ut fra Oppvekst.  
Foreløpig kommentar :  
SU har ingen innvendinger. 2. pinsedag våren 2027 er på 17. mai :) - det er jo noe vi ikke har opplevd på lenge.

Eventuelt sak :

Sak H15/24

Vågsbygd Bydelsråd arrangerer folkemøte om skolebehovsplanen mandag 14. oktober kl. 19.00 i auditoriet (i kjelleren) på Vågsbygd videregående skole.

Det er flott at dere kan informere elevrådene og SU. FAU'ene har vi allerede god dialog med. Vi inviterer representanter fra FAU, elevråd og SU til å delta i et panel for å diskutere skolebehovsplanen med admin. Kommunens administrasjon har bekreftet at de vil delta, så dette blir en god mulighet til å stille dem spørsmål direkte.

Målet er å sikre en god dialog før høringsfristen går ut. Det hadde vært fint om dere kan gi meg en tilbakemelding på hvem som kan stille elevråd og fra SU.

**SU er blitt orientert om møtet**

Sak H16-24

[Klassetrivsel](#) - skal implementeres som en fast rutine hvert skoleår. . [Nettsted](#)

Gjennomføres i uke 44 - informasjon til foreldre sendes i VISMA i uke 41.

Neste SU møte er mandag 18. november klokken 18.30

Øystein Mosfjeld  
Sekretær SU

